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Din oplevelse af AMU SYD

1. Hvor tilfreds er du med parkeringsforholdene her på AMU SYD

2.
Hvor tilfreds er med den faglige hjælp fra underviserne

176
Svar

03:48
Gennemsnitlig fuldførelsestid

Aktiv
Status

Meget tilfreds 106

Tilfreds 63

Ikke tilfreds 7

Meget tilfreds 116

Tilfreds 54

Ikke tilfreds 6
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3. Hvor tilfreds er du med de faglige udfordringer på kurset

4. Hvor tilfreds er du med samarbejdet mellem dig og dine medkursister

5. Har du oplevet mobning på AMU SYD

6. Hvor tilfreds er du med pladsforholdene (de fysiske forhold) i
klasseværelset

Meget tilfreds 79

Tilfreds 90

Ikke tilfreds 7

Meget tilfreds 103

Tilfreds 70

Ikke tilfreds 3

Nej, slet ikke 170

Ja, desværre 6

Meget tilfreds 94

Tilfreds 77

Ikke tilfreds 5
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7. Hvor tilfreds er du med temperatur (træk, lugt og støv) i klasseværelset

8. Hvor tilfreds er du med dagslyset i klasseværelset

9. Hvor tilfreds er du med udstyr (tavler, projektor og pc) i klasseværelset

10. Hvor tilfreds er du med udstyr i værkstedet

Meget tilfreds 68

Tilfreds 93

Ikke tilfreds 15

Meget tilfreds 69

Tilfreds 97

Ikke tilfreds 10

Meget tilfreds 69

Tilfreds 92

Ikke tilfreds 15

Meget tilfreds 57

Tilfreds 78

Ikke tilfreds 11

Ikke relevant 30
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11. Hvor tilfreds er du med toiletforholdene

12. Hvor tilfreds er du med rengøringen

13. Hvor tilfreds er du med skiltningen på AMU SYD

14. Hvor tilfreds er du med din helhedsoplevelse af materialer og farver på
AMU SYD

Meget tilfreds 51

Tilfreds 102

Ikke tilfreds 23

Meget tilfreds 65

Tilfreds 98

Ikke tilfreds 13

Meget tilfreds 71

Tilfreds 100

Ikke tilfreds 5

Meget tilfreds 58

Tilfreds 113

Ikke tilfreds 5
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15. I hvilken grad påvirker de fysiske rammer samlet set din trivsel på kurset

16. Hvor tilfreds er du med service i administrationen 

17. Hvor tilfreds er du med betjeningen i kantinen 

18. Hvis du bor på kollegiet i Ribe, hvor tilfreds er du værelserne

I høj grad 80

I mindre grad 73

Slet ikke 23

Meget tilfreds 69

Tilfreds 62

Ikke tilfreds 4

Jeg har ikke haft kontakt med a… 41

Meget tilfreds 72

Tilfreds 63

Ikke tilfreds 4

Jeg har ikke købt noget i kantinen 37

Meget tilfreds 9

Tilfreds 10

Ikke tilfreds 1

Jeg bor ikke på kollegiet 156
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19. Hvor tilfreds er du med AMU SYD som helhed

20. Vil du anbefale AMU SYD til andre

21. Skriv, hvis du har andet, vi skal vide

29
Svar Seneste svar

Meget tilfreds 80

Tilfreds 93

Ikke tilfreds 3

Ja helt klart 161

Nej 15


